

Nr. înreg. 660302 / 29.08.2025

ACTIVITATEA REALIZATĂ ÎN ANUL 2023

Subsemnatul Rácz Levente Zsolt, consilier local ales în urma rezultatului alegerilor local din data de 27.09.2020, prezint următorul raport, de activitate pe perioada 3 ianuarie – 31 decembrie 2023.

Roluri asumate:

- Membru în comisia (III) pentru urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului
- Membru în comisia (V) pentru sănătate, muncă, protecție socială, ordine publică
- Membru în comisia (VII) pentru sport, tineret, mediu și turism

Activitate pe teren în anul 2023:

În ultima perioadă, am petrecut mult timp interacționând cu locuitorii din Cluj-Napoca. Am dedicat multe ore pentru a înțelege problemele, întrebările și sugestiile lor. De asemenea, am participat activ la dezbaterile publice organizate de primăria municipiului Cluj-Napoca.

Am organizat de mai multe ori audiențe împreună cu colegii de la UDMR Cluj, oferind cetățenilor oportunitatea de a-și exprima opiniile și de a-și împărtăși îngrijorările. Am fost prezent la aceste evenimente pentru a asigura că fiecare observație ajunge la locul potrivit.

Am participat activ la întâlnirile organizate de UDMR Cluj, unde am luat decizii importante pentru comunitate și am discutat problemele care contează cel mai mult pentru locuitorii locali. Aceste discuții au contribuit semnificativ la o mai bună înțelegere a nevoilor cetățenilor orașului.

Activitate în comisii:

Din cele 30 ședințe convocate ale Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca am fost prezentă la 22 ședințe.

Am inițiat proiecte de hotărâre colective: 1 împreună cu primarul

În cadrul ședințelor comisiilor de specialitate au fost analizate și acordate avize pentru proiectele de hotărâre/informări. Astfel, Comisia III a acordat un număr de 183 de avize, Comisia V – 143 de avize, Comisia VII – 123 de avize

Intervenții:

În cadrul dezbaterilor din ședințele Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca, am avut 134 intervenții (și în calitate de secretar al Comisiei VII)

Data:



Rácz Levente Zsolt